

深化国际交流，共促医疗发展—— 印尼医疗代表团到访圣丹福广州现代肿瘤医院

随着跨国就医的日渐便利，跨国医疗交流也越来越紧密，近期，圣丹福广州现代肿瘤医院迎来了印尼的两个医疗访问团。在两天的访问交流中，我院院长王怀忠、院办主任杨金娜、网络部总监邱畅、国际事务部总监助理刘艳生等人对他们的到来进行了热情接待。



4月26日上午，印尼PRIMA Y A 医疗集团 CEO · Santoso 先生、CEO · Leona 女士一行10人，来我院参观交流。热情的欢迎仪式后，王怀忠院长向访问团介绍了我院的基本情况，他表示我院是以中晚期肿瘤整合微创治疗为主的、中国、新加坡合资医院，是中国抗癌协会“一带一路”整合肿瘤医学培训基地。以先进的微创治疗技术为特色，为很多中晚期肿瘤患者改善了生存质量、延长了生存期。王院长的介绍引起了访问团成员极大兴趣，Leona 女士表示，他们在印尼拥有多家医院，在疫情期间，很多无法来圣丹福广州现代肿瘤医院的患者，曾在他们医院接受治疗，因此，他们一行此次前来除了参观医院，了解最新肿瘤治疗技术外，在以后和医院开展深远的合作。



4月27日，印尼大地集团 ceo 陈洪煊先生一行成员26人，来我院访问参观。陈先生是印尼华裔，近年来中国医学发展有目共睹，他对引入中国癌症治疗的新技术、跨国医疗合作的意愿很强。



大地访问团在初步了解了医院的发展历程、管理模式、服务理念等内容之后，又在圣丹福广州现代肿瘤医院国际肿瘤科首席

专家彭晓赤主任的生动讲解中详细了解了医院先进的微创治疗技术，包括介入治疗、氩氦刀冷冻技术、粒子植入、纳米刀等。微创治疗技术有别于印尼常用的传统治疗，创伤小、副作用少、恢复快、治疗精准等特点让访问团印象深刻。



两个访问团还实地参观了医院基础科室、微创室、信息化系统、国际肿瘤病区、空中花园等。医院温馨的就医环境，便捷实用的信息系统，标准化的医院管理规范等都受到了访问团的称赞。

访问团表示，这次交流访问，让他们学到了很多新理论、

新技术，希望进一步强化双方的交流合作，共襄力量、共谋发展，不断提升医疗水平，为印度尼西亚肿瘤患者带去更优质的医疗服务。



圣丹福广州现代肿瘤医院发展19年，以先进的微创治疗技术、全面贴心的服务，为数万肿瘤患者带来了治疗希望，形成了良好的口碑和广泛的国际影响力。随着中国抗癌协会一带一路整合肿瘤医学培训基地落户我院，我们希望通过更多的跨国交流与合作，与各方共同推动肿瘤治疗新理念、新技术的发展应用，共同应对癌症的挑战，为全球的抗癌事业贡献力量。

联系雅加达办事处：<https://youtu.be/ZZ5LvhNK15k?si=y9ZrnAj97nT7xt2s>
VIVI 0877 8248 2672
地址：Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara

巴西洪灾致死上百人 雨中搜救继续



5月10日，救援人员在巴西南里奥格兰德州卡诺阿斯市用船搬运被淹医院的设备和药品。
新华社发(卢西奥·塔沃拉摄)

新华社北京5月12日电 巴西南部南里奥格兰德州近日连降暴雨，引发洪灾，已经造成136人死亡，756人受伤。11日下午，该州北部和中部地区大雨倾盆，河流水位上涨，救援人员在雨中继续执行搜救任务。
守护家中财产

民防部门数据显示，目前南里奥格兰德州有近200万人受灾，41万人被迫撤离，125人下落不明。巴西全国市政联合会估算，约9.2万座民宅受损或被毁。
州首府阿雷格里港人口约140万。救援人员和志愿者在当地分发食物、

饮用水、药品和衣物。一些居民担心家中会遭洗劫，不愿撤离。

现年62岁的卡洛斯·桑帕约住在阿雷格里港一个低收入社区，那里犯罪率颇高。他在居住的两层小楼内开了家运动酒吧。尽管一楼已经被水淹没，但桑帕约打算离开。他说：“我的财产不安全，我要尽力守护属于我的东西。”

在巴西26个州和首都联邦区中，南里奥格兰德州人均国内生产总值排名第六，州内许多居民为意大利和德国移民后裔。巴西一智库研究员玛丽利娅·克洛斯说：“人们印象中南里奥格兰德州是富裕的白人州，但这不是事实，这是一种带有政治目的的话语构建，抹杀了当地黑人居民和贫困者的存在。”

在巴西，一些低收入者住在用木材搭建的房屋

里，这些房屋在极端天气下更容易受到破坏。

各方全力救灾

州政府数据显示，11日下午，流经阿雷格里港的瓜伊巴河水位降至4.59米，为3日以来最低，不过之后水位又开始攀升。

州长爱德华多·莱特10日在社交媒体上说：“我们不能说最坏的情况已经过去。”

此前一天，莱特预计全州灾后重建需要190亿雷亚尔(约合37亿美元)。

巴西联邦政府9日宣布一揽子救援计划，将投入509亿雷亚尔(99亿美元)用于扶助南里奥格兰



这是5月9日在巴西南里奥格兰德州新汉堡拍摄的被洪水侵袭的街道。

新华社发(克劳迪娅·马尔提尼摄)

德州居民、企业、州政府和市政府。

巴西空军9日向道路中断区域空投2吨食物和水。巴西多个教会、企业、院校和普通民众也积极参与到支援灾区的行动中。

厄尔尼诺现象会导致巴西北部干旱、南部强降雨，今年情况尤甚。研究人员认为，气候变化正导致极端天气愈加频繁。

苏丹地方组织：苏丹中部一村庄遭袭 13名平民死亡

新华社开罗5月11日电(记者张猛)喀土穆消息：苏丹地方组织瓦德迈达尼抵抗委员会11日发表声明说，苏丹快速支援部队袭击了苏丹中部的一个村庄，造成13名平民死亡，另有多人受伤。

瓦德迈达尼抵抗委员会是苏丹杰济拉州首府瓦德迈达尼市的一个主要地方组织。该组织11日在社交媒体上发文说，苏丹快速支援部队袭击了瓦德迈达尼市东部的胡尔卡村，造成13名平民死亡，另有多人受伤，伤者已被送医救治。

苏丹快速支援部队尚未对此作出回应。去年12月，苏丹武装部队从瓦德迈达尼市撤出后，苏丹快速支援部队控制了杰济拉州。

2023年4月15日，苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突，战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约1.55万人丧生，超过

870万人流离失所，一半以上人口(约2500万人)需要人道主义援助和保护。



益孕丸

FERTILIN

提高受孕几率 孕育健康宝宝

已上架： 南丰藥業有限公司 nanfengcdk